



По поручению руководителя следственного управления Анатолия Говорунова следователями возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка в Саратове



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту смерти 5-летней девочки в медицинском учреждении города Саратова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в марте 2023 года в медицинское учреждение Саратова была доставлена 5-летняя девочка. Основанием госпитализации явилось ухудшение самочувствия на фоне заболевания гриппом. Через непродолжительное время несовершеннолетняя скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями СК выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, приведших к трагедии.

08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1779763>